
پپ گواردیولا شاید تصورش را هم نمی‌کرد که تیمی مثل 

لورهمپتون باعث شود تا آنها از کورس قهرمانی دور بمانند و 

عملا شانس چندانی برای رسیدن به لیورپول صدرنشین نداشته 

باشند. تیم نونو سانتو در این فصل آنها را دبل کرد تا به دومین 

مربی پس از آنتونیو کونته تبدیل شود که توانسته در دوران 

مربیگری این مربی اسپانیایی، تیم‌های او را در رفت و برگشت 

شکست دهد. دیداری که در آن رکوردهای جالبی جابه‌جا شد 

و درنهایت این گرگ‌ها بودند که در زمین خود سیتی مدعی را 

3 بر 2 مغلوب کردند. 

 یک آنتی پپ

سیتی فصل را خوب شروع نکرده، اما هنوز کورسوی امیدی 

داشت که بتواند فاصله خود با قرمزهای صدرنشین را کاهش 

دهد. آنها جمعه شب و در برهه‌ای از فصل که فشردگی 

بازی‌ها در لیگ جزیره به بالاترین حد خود رسید به مصاف 

ولوز رفتند. تیمی که فصل پیش هم نمایش درخشانی با 

سرمربی پرتغالی خود داشت و این فصل هم به گربه سیاه 

مدعیان تبدیل شده است. اخراج ادرسون، گلر برزیلی 

سیتی در دقیقه 12 تمام برنامه‌های پپ را بر هم زد. او 

مجبور شد آگرو را بیرون بکشد تا کلودیو براوو درون دروازه 

بایستد. البته آنها در نیمه نخست خوش‌شانس بودند و به 

لطف اشتباهات داور صاحب یک پنالتی شدند که پس از 

 VAR یک بار از دست رفتن آن توسط استرلینگ، توسط

تکرار شد که خود این تصمیم هم حرف و حدیث‌های زیادی 

به دنبال داشت. 

سیتی در ادامه به‌شدت تحت فشار بود و برای نخستین بار در 

تاریخ، تیم‌های پپ گواردیولا که به بازی مالکانه و تصاحب توپ 

شهره هستند در یک مسابقه کمتر از 39 درصد مالکیت توپ 

داشتند. نمایش جسورانه ولوز درنهایت به کسب 3 امتیاز برای 

آنها منجر شد و گواردیولا که ناامیدانه شاهد نمایش تدافعی 

تیمش بود در پایان بازی اعتراف کرد که رقابت برای قهرمانی 

در لیگ‌برتر به پایان رسیده و باید لیورپول را قهرمان دانست. 

حالا تیم‌های لیگ برتری الگوی خوبی برای بازی برابر سیتی پیدا 

کرده‌اند و یک »آنتی پپ« دیگر در این لیگ ظهور کرده است. 

تیم سانتو به خوبی می‌دانست که چگونه شیوه بازی سیتی را 

خنثی کند. البته 10 نفره شدن حریف هم نقش مهمی در این 

موفقیت داشت اما پرس شدیدی که بازیکنان ولوز روی بازیکنان 

حریف داشتند باعث شد تا عملا کنترل بازی به دست میزبان 

افتاده و فوتبال خود را به حریف تحمیل کردند. 

سانتو حالا به سخت‌ترین رقیب گواردیولا تبدیل شده و این مربی 

اسپانیایی تنها یک بار موفق شده تیم‌های او را شکست دهد. 

گواردیولا تاکنون با 35 مربی مختلف روبه‌رو شده که حداقل 

پنج بار برابر آنها بازی کرده است و بدترین رکورد را مقابل این 

رقیب پرتغالی دارد. 

 به دنبال نایب‌قهرمانی

گواردیولا پس از این دیدار در گفت‌وگو با رسانه‌ها درباره نمایش 

تیمش گفت: »ما نتوانستیم به خوبی از برتری خود دفاع کنیم و 

درنهایت شکست خوردیم. آنها فوق‌العاده جنگیدند و تا آخرین 

دقیقه برای برد تلاش کردند. 80 دقیقه 10 نفره بازی کردن واقعا 

سخت است. ما نتوانستیم از گل‌های خود به خوبی حفاظت 

کنیم. باید خیلی زود به بازی بعدی خود فکر کنیم و این نتیجه 

را فراموش کنیم. اینکه بخواهیم به فکر رسیدن به لیورپول باشیم 

غیرواقعی است. فاصله ما با آنها خیلی زیاد شده و منطقی نیست 

که هنوز هم به فکر قهرمانی باشیم. من قبلا هم گفته بودم 

که رسیدن به آنها سخت است و حالا هم همین نظر را دارم.«

سیتی امشب و در فاصله کمتر از ۴۸ ساعت از این دیدار، میزبان 

شفیلدیونایتد است و گواردیولا به تیمش هشدار می‌دهد که 

ادامه این روند می‌تواند حتی به قیمت از دست دادن سهمیه 

لیگ قهرمانان باشد: »باید به فکر پشت سر گذاشتن لسترسیتی 

و رسیدن به رتبه دوم جدول باشیم. در دو فصل گذشته بازی‌های 

زیادی را برده‌ایم و شاید از نظر ذهنی کمی اشباع شده باشیم. 

ما حداقل مستحق کسب نایب‌قهرمانی در این فصل هستیم.«

یکی از مشکلات سیتی در این فصل مصدومیت مدافعان 

میانی‌اش بوده که باعث شده دست گواردیولا در این پست 

خالی بماند. حالا خود او فاش کرد که در تابستان تلاش کرده 

بود وینسنت کمپانی را متقاعد کند تا یک فصل دیگر در اتحاد 

بماند، اما او درنهایت تصمیم به جدایی گرفت: »خیلی تلاش 

کردم تا او یک فصل دیگر با ما بماند. در هفته‌های آخر بارها به 

او گفتم نه، تو نمی‌توانی ما را ترک کنی اما او بالاخره از جمع ما 

جدا شد. او وقتی تصمیمی را می‌گرفت آن را عملی می‌کرد.«

در پایان دیدارهای هفته سوم سوپرلیگ بانوان کاراته 

باشگاه‌های کشور که در سالن شهید کبکانیان تهران 

برگزار شد، دانشگاه آزاد اسلامی با 24 امتیاز در صدر 

جدول رده‌بندی قرار گرفت و قهرمان نیم‌فصل شد. در 

مهم‌ترین دیدار هفته برای تعیین قهرمان نیم‌فصل، 

دو تیم شهرداری سمنان و دانشگاه آزاد اسلامی مقابل 

هم قرار گرفتند که این دیدار با نتیجه ۲۱ بر ۸ به سود 

تیم دانشگاه آزاد اسلامی پایان یافت. فاطمه پورزمانی، 

سرمربی تیم دانشگاه آزاد اسلامی گفت‌وگویی با روزنامه 

»فرهیختگان« انجام داد که در ادامه می‌خوانید.

مرحله رفت مسابقات به پایان رسید و دانشگاه آزاد 

اسامی عنوان قهرمانی را کسب کرد. شرایط تیم را 

چطور می‌بینید؟

روزی که این مسئولیت را به من دادند با برنامه‌ریزی جلو 

رفتم و این حس را داشتم که دانشگاه آزاد اسلامی قهرمان 

می‌شود. البته ما به خوبی تیم را مدیریت کرده و تمرینات 

را پیوسته برگزار کردیم. همان‌طور که می‌دانید در قهرمانی 

یک تیم خیلی چیزها موثر است و فقط جذب بازیکن خوب 

کافی نیست. بازیکن باید از نظر روانی آماده باشد و این 

مهم است. در ادامه با گرفتن مربیان مطرح با همدلی و 

هماهنگی به‌عنوان قهرمانی رسیدیم. برای من اخلاق بسیار 

مهم است و این موضوع را از ابتدا به ورزشکاران گفته بودم. 

با اختلاف زیادی هم شهرداری سمنان را شکست دادید. 

بله، ما در نیم‌فصل از مربیان بسیاری استفاده کردیم و 

تجربیات آنها را به کار گرفتیم. امیدوارم دور برگشت هم 

همین‌طور باشد. 

دور برگشت تغییری در ترکیب خواهید داشت؟

یکی از ورزشکاران ما در کاتای تیمی آسیب‌ دید، به همین دلیل 

مجبور شد جراحی کند و ما تغییراتی داشتیم. دور برگشت هم 

در ارنج تیم تغییراتی خواهیم داشت. من روی همه بازیکنان 

کاتا و کومیته شناخت داشتم و با کمک خدا نتیجه خوبی 

گرفتیم و همچنان تلاش می‌کنیم این روند ادامه داشته باشد. 

حمایت دانشگاه آزاد اسلامی را در لیگ چطور می‌بینید؟

دانشگاه آزاد اسامی دو سال تیمداری نکرد و امسال این 

کار انجام شد. از آقایان جوانمرد و روحانی و همین‌طور سایر 

همکاران‌شان تشکر می‌کنم که تصمیم گرفتند دوباره تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی در لیگ شرکت کند. به دلیل مسائل 

اقتصادی که همه در جریان هستید تیم‌ها کمتر به سمت 

بانوان روی می‌آورند. به همین دلیل از مسئولان دانشگاه آزاد 

اسلامی تشکر می‌کنم که این موقعیت را ایجاد کردند. خیلی 

از ورزشکاران ما کسانی هستند که اصلا بازی نمی‌کردند و 

امسال این موقعیت برایشان ایجاد شد. 

از نظر حمایت مالی وضعیت چطور بود؟

با توجه به وضعیت اقتصادی حمایت خوبی از تیم داشتند 

که امیدوارم بعد از قهرمان شدن ما در لیگ این حمایت‌ها 

سال آینده بیشتر شود. 

از کیفیت لیگ تا اینجای مسابقات راضی بودید؟

90 درصد بازیکنان حاضر در لیگ حرفه‌ای هستند. امیدوارم 

فدراسیون تمهیداتی را ایجاد کند تا لیگ بانوان در سطح 

بالاتری برگزار شود و شاهد رقابت‌های هیجان‌انگیزتری 

باشیم. البته در لیگ امسال سه چهار بازیکن ملی بیشتر 

نداشتیم چراکه خیلی از بازیکنان درگیر لیگ‌های جهانی 

هستند و در مسابقات مختلفی شرکت می‌کنند. به همین 

دلیل با توجه به تمرینات فشرده نمی‌توانستند در این لیگ 

شرکت کنند. 

در جریان لیگ از چالاکی مربی تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

هم تقدیر شد. از همکاری این مربی راضی بودید؟

او به دلیل حادثه‌ای که برایش رخ داد نتوانست دوره قهرمانی 

را ادامه دهد، به همین دلیل به نظرم رسید در لیگ به‌عنوان 

مربی از او استفاده کنیم. هم او به ما کمک کرد هم ما از 

این مربی استفاده کردیم. من از همه مربیان تشکر می‌کنم 

که با جان و دل برای تیم کار کردند و امیدوارم زحمات آنها 

را جبران کنم. 

حرف پایانی؟

از مسئولان فدراسیون کاراته تشکر می‌کنم، اما امیدوارم به 

خاطر بالا رفتن سطح کاراته تغییراتی در داوری هم داشته 

باشند. باید روی داوری نظارت بیشتری شود. به نظرم سطح 

داوری با بازیکنان تطابق نداشت.

اعتراف پپ: قهرمان نمی‌شویم

امیدوار به نایب‌قهرمانی

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرمربی تیم کاراته بانوان دانشگاه آزاد اسلامی

پورزمانی: این حس را داشتم‌که قهرمان نیم‌فصل می‌شویم
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صدرنشینی تیم کن در لیگ تکواندوی بانوان
با پایان هفته دوازدهم لیگ تکواندوی زنان، تیم لوازم خانگی کن در صدر 

جدول رده‌بندی قرار گرفت. دیدارهای هفته دهم تا دوازدهم از مرحله نخست 

پانزدهمین دوره لیگ جوانان و بزرگسالان زنان »جام کوثر« یادواره شهید 

عصمت پورانوری با حضور 15 تیم روز جمعه – 6 دی‌ماه در فدراسیون تکواندو 

برگزار شد. اسپریچو، فتح صدر البرز، داتیس یزد، دانشگاه آزاد اسلامی، 

روپایی الکترونیکی keen، شوکا لاوین مریوان، فرمانیه، لوازم خانگی کن، 

هیات تکواندوی استان ایلام، هیات تکواندوی استان مرکزی، هیات تکواندو 

بهار، هیات تکواندو جنوب‌شرق، هیات تکواندو شهرستان نظرآباد، هیات 

تکواندوی ورامین و هیات تکواندوی هفتگل تیم‌های حاضر در این دوره از 

رقابت‌ها هستند. با پایان دیدارهای هفته دوازدهم، لوازم خانگی کن با یک 

بازی بیشتر و کسب 33 امتیاز و تفاضل 72 صدرنشین شد. فتح صدر البرز 

با کسب 33 امتیاز و تفاضل 62 در رده دوم جای گرفت و اسپریچو با 30 

امتیاز رده‌ سومی خود را حفظ کرد. 

وضعیت مبهم کریمی برای حضور در المپیک
با توجه به اینکه MRI دوم از زانوی آسیب‌دیده علیرضا کریمی بعد از حضور 

در مسابقات باشگاه‌های جهان حاوی پیام خوبی نبود و تاکید شد که بخشی 

از رباط زانوی این کشتی‌گیر دچار پارگی شده، وی صبح دیروز تحت درمان 

PRP قرار گرفت. در این روش بخشی از پلاسمای خون در مفصل آسیب‌دیده 

تزریق می‌شود تا با این روش به ترمیم بخش آسیب‌دیده کمک شود. این اتفاق 

در حالی رخ داده که نام علیرضا کریمی در بین نفرات اعزامی به مسابقات 

سیستم رنکینگ اتحادیه جهانی بود و با نظر کادرفنی تیم ملی قرار بود او بعد 

از نقره مسابقات جهانی 2019 در وزن 92 کیلوگرم، اولین آزمون جدی‌اش 

را در وزن 97 کیلوگرم در مسیر المپیک تجربه کند که باید دید با توجه به 

وضعیت پیش‌آمده، کریمی قادر به حضور در ایتالیا خواهد بود یا نه. تیم ملی 

کشتی آزاد در مسابقات جهانی 2019 علی شعبانی را در وزن 97 کیلوگرم 

داشت که وی نتوانسته سهمیه این وزن برای المپیک را به دست آورد. 

برتری تیم ملی هندبال در بازی تدارکاتی
تیم ملی هندبال کشورمان که از روز سه‌شنبه هفته گذشته در اردوی تدارکاتی 

قطر به ‌سر می‌برد، موفق شد در یک بازی تدارکاتی مقابل الاهلی این کشور 

به پیروزی دست یابد. ایران در نخستین بازی تدارکاتی خود مقابل باشگاه 

الاهلی قطر با حساب ٣٢ بر 25 به برتری رسید. ملی‌پوشان کشورمان در این 

اردو که 10 روز به‌طول خواهد انجامید با تیم ملی قطر و یک تیم باشگاهی 

دیگر این کشور مصاف خواهند داد. 

برتری فنی پتروشیمی در لیگ بسکتبال
هفته چهاردهم لیگ برتر بسکتبال کشور پنجشنبه 5 دی ماه برگزار شد. 

در این هفته قرار بود پتروشیمی بندرامام در سالن اندیشه شهرک بعثت 

شهرستان بندرماهشهر میزبان تیم نیروی زمینی باشد. با اعلام تیم نیروی 

زمینی مبنی‌بر عدم حضور و‌ اعلام باخت فنی توسط فدراسیون بسکتبال، 

تیم پتروشیمی بندرامام 20 بر صفر پیروز این بازی شد. 

منهای فوتبال

یکشنبه ۸ دی ۱۳۹۸   شماره ۲۹۴۴

اسکولز: هیچ تیمی توان رقابت با لیورپول را ندارد
پل اسکولز، هافبک میانی پیشین یونایتد که موفق شد با این تیم ۱۱ بار 

قهرمانی در لیگ برتر را به دست بیاورد، درباره عملکرد عالی لیورپول در این 

فصل گفت: »باید اعتراف کنم هیچ‌کدام از تیم‌های یونایتد که توانستند 

قهرمان لیگ برتر شوند به اندازه تیم لیورپول در این فصل قدرتمند نبودند. 

حتی تیمی که سه‌گانه گرفت نیز به این اندازه قدرتمند نبود. من فکر می‌کنم 

هیچ‌کدام از تیم‌های ما نتوانستند در کریسمس قهرمان لیگ برتر شوند ولی 

هم‌اکنون لیورپول شرایط بسیار خوبی دارد و باید آنها را قهرمان نامید چون 

هیچ تیمی توان رقابت با آنها را ندارد. درواقع تنها منچسترسیتی بود که 

می‌توانست آنها را در این فصل به چالش بکشد که با توجه به افت این تیم 

من بعید می‌دانم آنها بتوانند حتی به نزدیکی لیورپول برسند.« 

شکایت ویدال از بارسا
آرتور ویدال علیه باشگاه بارسلونا به سازمان لیگ اسپانیا و اتحادیه 

فوتبالیست‌های اسپانیا شکایت کرد و دلیل آن هم وصول نشدن پاداش 

2/4میلیون یورویی او بابت یک فصل‌ونیم حضورش در نوکمپ بوده است. ویدال 

که تابستان سال گذشته از بایرن مونیخ به بارسلونا پیوست، در حال مذاکره با 

این باشگاه برای خروج از جمع آبی‌اناری‌هاست و یک مشتری پروپاقرص مانند 

اینتر دارد که مذاکراتی هم برای جذب او آغاز کرده است. ویدال مدعی شده 

که باشگاه از 4/1میلیون یورو پاداشی که قرار بوده به او بدهد، تنها 1/7میلیون 

یورو پرداخته است و مابقی این مبلغ را به او بدهکار است. اما باشگاه بارسلونا 

می‌گوید مواردی که در قرارداد ویدال او را واجد شرایط دریافت مابقی مبلغ 

پاداشش می‌کند، محقق نشده است. یکی از مفاد قرارداد ویدال با بارسلونا 

این بوده که در صورت حضور در 60 درصد بازی‌های تیم تحت هدایت ارنستو 

والورده طی یک فصل که در آنها حداقل 45 دقیقه در میدان حضور داشته باشد، 

او دو میلیون یورو پاداش می‌گیرد. او هنوز این میزان برای بارسلونا بازی نکرده 

است، اما مدعی شده که باشگاه باید حداقل نیمی از این رقم را به او بپردازد و 

باشگاه هم می‌گوید مجبور به انجام چنین کاری نیست. 

معرفی شهرهای میزبان جام ملت‌های آسیا
با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا کشور چین به‌عنوان میزبان جام ملت‌های 

آسیا ۲۰۲۳ انتخاب شد و فدراسیون فوتبال چین نیز اسامی ۱۰ شهر میزبان 

این دوره از رقابت‌ها را به این شرح اعلام کرد: »پکن در کنار شهرهای تیانجین، 

شانگهای، چونگ کینگ، چنگدو، شیان، دالیان، چینگدائو، ژیامن و سوژو 

به‌عنوان شهرهای میزبان این دوره از رقابت‌ها انتخاب شدند.« 

شیخ سلمان با اعلام اینکه جام ملت‌های آسیا ویترین رقابت‌های ملی در 

قاره آسیاست اعلام کرد چین به خوبی از عهده میزبانی این دوره از رقابت‌ها 

برخواهد آمد و با زیرساخت‌های قوی که در این کشور وجود دارد، همچون 

دوره قبل که در امارات برگزار شد، در این دوره نیز جام ملت‌های آسیا به 

نحواحسن برگزار می‌شود. 

فوتبال جهان

علیرضا استکی، سرمربی تیم ملی بوکس در گفت‌و‌گو با تسنیم، درخصوص شرایط ملی‌پوشان اظهار داشت: »بچه‌ها در حال 

پیگیری سومین مرحله اردوی خود بعد از مسابقات قهرمانی کشور هستند. در اردوی نخست با تیم ملی ترکیه اردوی مشترک 

داشتیم و در اردوی دوم نیز با توجه به عدم حضور تیم نیجریه تمرینات خود را انجام دادیم و اردوی سوم نیز تا زمان اعزام به تورنمنت 

احمد کمرت ترکیه ادامه خواهد داشت.« وی تصریح کرد: »در تورنمنت احمد کمرت تعدادی از ملی‌پوشان ما مبارزه خواهند کرد 

اما آنها تیم فیکس ما برای مسابقات کسب سهمیه نخواهند بود. امکان دارد در بازگشت حتی50 درصد ترکیب تغییر کند اما 

عملکرد بچه‌ها در مسابقات ترکیه برای ما حائز اهمیت است. دو ملی‌پوش ما هنوز تجربه مبارزه در مسابقات برون مرزی را ندارند 

و باید ببینیم عملکرد آنها چگونه خواهد بود. در بازگشت تیم از ترکیه یک مرحله دیگر مبارزه انتخابی را برگزار خواهیم کرد تا بیشتر 

از گذشته به شناخت ترکیب نزدیک شویم.« استکی درخصوص اظهارات برخی کارشناسان مبنی‌بر فراهم بودن شرایط کسب 

چهار یا پنج سهمیه المپیک گفت: »ما به دنبال تعداد سهمیه نیستیم و به کسب هر 8 سهمیه فکر می‌کنیم. با توجه به کار بسیار 

سختی که درپیش داریم، دوستان شکسته نفسی می‌کنند. البته این دوستان به دنبال بی‌اهمیت و ضعیف جلوه دادن مسابقات 

کسب سهمیه هستند. در این رقابت‌ها 200بوکسور از دو قاره حضور خواهند داشت و 39 سهمیه المپیک تقسیم خواهند شد.« 

صمد نیکخواه‌بهرامی، کاپیتان تیم بسکتبال مهرام در گفت‌وگو با ایسنا، درباره انتقادهای مصطفی هاشمی، سرمربی 

تیم مهرام تهران به دلیل جوسازی‌ها علیه این تیم نیز گفت: »این موضوع واقعیت دارد، متاسفانه ما در این روزها از این 

موضوع در حال ضربه خوردن هستیم و صحبت‌های آقای هاشمی درست است. البته بیشتر این جوسازی‌ها از طرف برخی 

خبرنگاران شهرستان‌ها صورت می‌گیرد که بازیکنان ما را تحت فشار می‌گذارند. افرادی که در محل برگزاری بازی‌ها حضور 

نداشته‌اند و تنها با انتشار صحنه‌هایی در فضای مجازی از تک اشتباهات داوری که به نفع مهرام می‌شود، تیم را به حاشیه 

می‌برند. متاسفانه با انتشار این ویدئوها، جوسازی‌هایی صورت می‌گیرد که باعث می‌شود داورها در بازی‌ها سوت‌هایی را 

که باید به سود مهرام بزنند نزنند، چون جو به‌گونه‌ای است که همه می‌گویند داوری‌های به سود تیم ماست، اما در واقعیت 

این‌طور نیست. حاشیه‌های این موضوع روزبه‌روز زیاد شده و متاسفانه در این چند بازی اخیر تیم ما دقیقا از همین موضوع 

متضرر شده است. فضای مجازی بزرگ‌تر شده و با جوسازی‌هایی که صورت می‌گیرد داورها تحت‌تاثیر قرار گرفته‌اند که 

اصلا خوب نیست. اشتباهات داوری برای همه تیم‌ها وجود دارد، اما این ویدئوها همگی علیه تیم مهرام منتشر می‌شود. 

ما نیز ناچاریم از این به بعد اشتباهات پر تعدادی که علیه مهرام بوده را از طریق فضای مجازی منتشر کنیم.«

نیکخواه‌بهرامی: علیه مهرام جوسازی می‌کنند استکی: هر 8 سهمیه را می‌خواهیم

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

ورزش

تراشتگن و 3 پیشنهاد اروپایی

مارک‌آندره تراشتگن که تا پایان ماه ژوئن 2022 با باشگاه بارسلونا قرارداد دارد، 

مورد توجه سه باشگاه بزرگ اروپایی قرار گرفته است. براساس گزارش نشریه 

»موندو دپورتیوو« چاپ کاتالونیا، سه باشگاه بایرن مونیخ، یوونتوس 

و پاری‌سن‌ژرمن نسبت به جذب دروازه‌بان آلمانی آبی‌اناری‌ها 

علاقه‌مند هستند و حتی در این زمینه با او تماس‌هایی هم 

گرفته‌اند. بایرن مونیخ که در حال حاضر مانوئل نویر 33 ساله 

را در ترکیب خود دارد و گفته می‌شود با الکساندر نوبل، 

دروازه‌بان شالکه هم به توافق رسیده و این دروازه‌بان آلمانی 

در تابستان پیش‌رو به جمع باواریایی‌ها ملحق خواهد 

شد، اما در نظر دارد شانس خود را برای به خدمت گرفتن 

تراشتگن امتحان کند. در سوی دیگر مدیران باشگاه یوونتوس 

دروازه‌بان آلمانی را گزینه خوب و بلندمدتی برای حضور در 

دروازه‌ بانوی پیر می‌دانند. 

رونالدو: باید زندگی‌تان را وقف فوتبال کنید

کریستیانو رونالدو که به دبی سفر کرده است در نشست خبری بین‌المللی ورزشی 

شرکت کرد. مهاجم یوونتوس درباره روش تمرین کردنش گفت: »نه رازی وجود دارد و 

نه معجزه‌ای. پیروزی در تمام جاهایی که من بودم اتفاقی به دست نیامده 

است. اگر قهرمان باشی می‌توانی همیشه پیروز باشی. بدون تمرین 

زیاد و اشتیاق نمی‌توانید همه آن چیزهایی را که به آنها افتخارات، 

جوایز، رکوردها و آمار می‌گویند را به دست آورید. مهم‌تر از همه این 

است که ‌انگیزه‌تان را تا بالاترین حد ممکن نگه دارید. مراقبت 

از خود به روشی از زندگی‌ام تبدیل شده است. باید خود را 

قربانی کرده و ۷۰ درصد زندگی‌تان را وقف فوتبال کنید. 

باید مراقب خودتان باشید و بدن‌تان را بشناسید. آمادگی 

جسمانی، تغذیه و ریکاوری و... را درنظر داشته باشید. همه 

ورزشکاران برای چنین شرایطی آماده نیستند. این موضوع را 

بدون انتقاد به کسی می‌گویم.« 

مسی، مرد سال مجله ورلد ساکر

با اعلام نشریه معتبر »ورلد ساکر«، لیونل مسی به‌عنوان مرد سال فوتبال جهان 

در سال 2019 انتخاب شد. فوق‌ستاره آرژانتینی بارسلونا که اخیرا عنوان بهترین 

بازیکن جهان در سال 2019 را از سوی فیفا به خود اختصاص داده 

و جایزه THE BEST را برای نخستین بار دریافت کرده، برای کسب 

عنوان مرد سال فوتبال جهان بار دیگر فیرجیل فن‌دایک هلندی 

از لیورپول را شکست داد. مسی که پیش از این در سال‌های 

2009، 2011، 2012 و 2015 از سوی نشریه »ورلد ساکر« 

به‌عنوان بهترین بازیکن جهان معرفی شده بود، با کسب 613 

رای روزنامه‌نگاران و کارشناسان منتخب جهان، برای پنجمین 

بار این عنوان را به خود اختصاص داد و بالاتر از فیرجیل 

فن‌دایک از لیورپول با 602رأی و سادیو مانه از لیورپول 

با 366 رأی ایستاد. کریستیانو رونالدو از یوونتوس هم 

با 307 رأی در مکان چهارم این رده‌بندی جای گرفت. 


